
figures that tell

toi, ton progres...
observe ton parcours en le comparant a la moyenne du groupe dwm sur bit.ly/figuresthattell

langages de mise en forme & programmation

Connaissez-

vous la notion 

de framework et 

responsive design ?

moyenne a travers le temps 

des connaissances des 

differents langages de 

programmation en %. 
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septembre 2011
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45% des étudiants utilisent impérativement les 
technologies modernes telles que l’HTML5 et le 
CSS3 dans leurs projets.

Un framework 
est un espace de 
travail modulaire.

Un responsive 
design permet 
d’adaptater du 
contenu selon 
la résolution de 
l’écran.

presence sur le web & reseaux sociaux
nombre de 

comptes crees 

depuis le mois de 

septembre sur 

les differents 

reseaux sociaux.

combien de futurs 

web designers / 

developpeurs ont deja 

un portfolio en ligne ?

Twitter Forrst Vimeo DribbbleFacebook Flickr Behance Linkedin

Facebook est sans nul doute le 
réseau social le plus utilisé. 87 
étudiants sur 87 y avaient un 
compte en arrivant en DWM. 
Cependant, c’est Twitter qui 
gagne le plus de comptes 
cette année.
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41%

identite visuelle

84 étudiants sur 87 ont déjà réalisé un logo et 28 étudiants 
sur 87 n’ont jamais réalisé de charte graphique.

observons ceux qui ont deja une 

certaine experience en identite 

visuelle ...

96%

68%
ont déjà réalisé 
un logo

ont déjà réalisé 
une charte 
graphique

notions fondamentales

À ce stade de l’année, 88% des étudiants ont compris l’im-
portance de la grille et 100% ont compris l’importance de la 
typographie.

analysons dans le temps 

l’attention pretee a la 

typographie et a la grille ...

61%

19%

100%

88%

mars 2012

septembre 2011

GrilleTypo

bonus

les navigateurs que vous 

utilisez

safari

autre

firefox

chrome

opera

satisfaction de la 

formation du groupe dwm

non satisfait

indifferent

satisfait

logiciels

Logiciels d’interface
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Logiciels FTPLogiciels vidéo Logiciels de programmationLogiciels d’illustration

Les étudiants de DWM semblent préférer Photoshop 
pour les interfaces, Illustrator pour les illustrations et 
After Effects pour le montage vidéo.
En tant que web designer ou développeur, ils préfèrent 
en général Dreamweaver pour coder et Filezilla pour 
uploader sur FTP.

37%

quelle suite 

adobe est la 

plus utilisee ?

suite CS5

suite CS4

suite CS3

0
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100% Niveau de 

competence 

sur 100 des 

etudiants 

du groupe 

dwm.

Graphic designerWeb designerDeveloper

eleves qui pensent 

reussir ...

76 étudiants sur 
87 pensent réussir 
cette année.

76%

etes-vous mac ou 

windows ?

48% Windows

52% Mac OS

freelance ou employe dans 

une agence ?

freelance

autre

agence

temps passe par jour 

derriere votre ordinateur

Un étudiant en 
DWM passe en 
moyenne 10 heures 
par jour derrière 
l’ordinateur.10h


